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Pomůcky pro prvňáčky

Jeden šátek nebo větší kapesník pro trénování prstů – jemné motoriky, malý polštářek k sezení na zemi, malé kapesní zrcátko.
 
Penál – nůžky, malé šroubovací lepidlo, nelámavé pastelky aspoň 12 barev, tužky měkké 3 kusy, ořezávátko se zásobníkem, měkká guma, později pero.

Kufřík na výtvarné potřeby – nůžky s delší čepelí, které stříhají i textil (ne ty pro malé děti), 
lepidlo Herkules, lepicí tyčinka – větší lepidlo, štětce, sada pastelek, igelitový ubrus na lavici (cca 120 x 60 cm), kelímek na oplachování štětců, hadřík na očistu štětců, převlečení na VV (starší velké triko nebo zástěrka) 

Tělesná výchova: tepláky, kraťasy, triko, mikinu, botasky na ven a boty s bílou podrážkou do tělocvičny. 

Přezůvky do školy v plátěném sáčku, další přezůvky i do jídelny, pokud dítě chodí na obědy. 

Prvňáčkové dostanou veškeré učebnice a sešity. Dále dostanou sadu štětců, anilinové barvy, lepící tyčinku do kufříku, měkkou tužku, gumu a sadu pastelek do kufříku, mazací tabulku s fixem. 

Výtvarné potřeby nakupujeme společně a rozpočítáváme mezi děti (zhruba 150 korun na pololetí). 

Třídní fond 1000 Kč. Budou hrazeny společné akce a pomůcky, které dostanou všechny děti ve škole. Odpadne tak shánění potřeb na povel a také neustálé vybírání drobných na akce. Vše bude pravidelně vyúčtováno. Dostanete info mailem, kolik korun, na jakou věc bylo použito a aktuální zůstatek fondu. Pokud se dítě nezúčastní akce, částka za akci se vrátí rodičům. Všechny děti budou mít stejný zůstatek.
